

•ВАЖНО

Сегодня в России

В ЭТОМ году из денежного оборота могут исчезнуть монеты номиналом в 1 и 5 копеек. Об этом сообщил первый заместитель председателя Банка России Георгий Лунтовский. Сейчас данный вопрос обсуждается с депутатами Госдумы. Господин Лунтовский назвал основные причины вывода из обращения неудобных денег. Во-первых, ими неудобно расчитываться ни покупателям, ни продавцам. Во-вторых, производство этих монет стало убыточным: выпуск копеечной монеты стоит 47 копеек 5-копеечной – 69 копеек. Чеканятся они из стали с покрытием, в состав которого входит медь и никель, а с 2010 года именно эти металлы начали дорожать.



■ Захватывающие баталии на шахматных полях

ШАХМАТЫ



■ Награду получает Максим Шкварук

«КАЗАЧИЙ» ТУРНИР



■ Фотография на память. Пусть это станет добной традицией!

ПЕРЕСМОТРЕТЬ структуру потребительской корзины на 2013 год предложил думский комитет по труду и социальной политике на встрече с руководством Минздравсоцразвития. Напомним, что она не менялась с 2006 года. Сейчас в потребкорзину, стоимость которой по итогам третьего квартала 2011 года упала на 3,4% и составила в среднем по России 6287 рублей, включено 156 товаров и услуг. Для сравнения: потребкорзина немца формируется из 475 продуктов и услуг, британца – из 350, американца – из 300, француза – из 250.

ОГРАНИЦИИ, выдающие людям небольшие кредиты, могут обязать обмениваться данными о заемщиках с бюро кредитных историй. Это предложение уже поддержал минфин. Спрос на «быстрые» и «короткие» деньги в России продолжает расти. Но услугами микрофинансовых организаций часто пользуются за-ведомо неплатежеспособные люди. Взял даже небольшой кредит, они бывают не в состоянии его вернуть и оказываются в долговой яме.

ПОСЛЕДНИЕ годы число российских женщин, занятых в бизнесе, динамично меняется. Анализ существующей статистики показывает, что карьерные возможности женщин в бизнесе не столь велики, как хотелось бы. В крупном отечественном бизнесе среди руководителей высокого уровня сегодня женщин не более 7%. Иная картина в малом бизнесе. Здесь при общей занятости на малых предприятиях 20-25% трудоспособного населения страны, доля женщин – собственников и руководителей предприятий – составляет около 50%.

СОЦИОЛОГИ решили узнать, чего хотят от жизни россияне. Как выяснил ВЦИОМ, для большинства из нас с вами важнее всего создание семьи и воспитание детей (об этом заявили 93% опрошенных), надежные друзья (91%) и честная жизнь (90%). За этими тремя главными приоритетами следуют интересная работа (86%), любимое дело (82%), хорошее образование (79%), наличие свободного времени и возможности проводить его интересно (76%) и путешествия по странам мира (72%).

будущем, одним из первых занялся формированием казачьих частей и подразделений. При его непосредственном участии Союз казаков создал 29 частей и соединений в составе Российской Армии, 44 заставы и 3 погранотряда в составе Федеральной пограничной службы.

3 августа 2004 года при подходе к даче в поселке Малино (г. Зеленоград) Владимир Владимирович Наумов был злодейски убит. Его отпевали в храме Успения Пресвятой Богородицы в Казачьей слободе 6 августа, когда Православная Церковь совершает память мучеников благоверных князей Бориса и Глеба. В честь Владимира Наумова выпущена медаль Союза казаков России «Товарищ Верховного атамана В.В. Наумов».

Обращаясь к участникам турнира, В.А. Лаенко также высказал большое уважение их к увлечению шахматами. В компьютерный век, когда многие полагаются на решения электронной машины, шахматисты оттачивают свой интеллект, и в этом атаман станицы Хоперская пожелал им дальнейших успехов.

С приветственным словом и пожеланием воли к победе к шахматистам обратился походный атаман ХКО СДКО Союза казаков России Вадим Петрович Иванов.

Пополнив свой кругозор знаниями о замечательном человеке, настоящем патриоте Отечества В.В. Наумове,

получив добрые напутствия, участники турнира начали шахматные баталии. После довольно напряженной и захватывающей борьбы определились победители. Первое место занял Леонид Васильевич Губанов из Таловского района, второе – Анатолий Дмитриевич Юрченко из села Елань-Колено, старейший участник турнира; третье место – Виктор Викторович Овчинников из Подосиновки.

Среди квалифицированных шахматистов добилась успеха и, соответственно, «оккупирована» весь пьедестал почета талантливая молодежь из села Елань-Колено. Максим Шкварук занял 1-е место, Александр Страшко 2-е, Андрей Воропаев – 3-е.

Лучший результат среди ветеранов показал житель поселка Новохопёрского Владимир Иванович Мячин.

Призовая тройка среди учащихся выглядела так: 1-е место у Игоря Косоногова (Новохопёрская школа № 2, 2-е – у Сергея Гончарова (Троицкая школа), 3-е место у Сергея Роговцева (Елань-Коленовская школа № 1).

Лучшие результаты среди девочек показали Екатерина Шувакина (Троицкая школа), Ольга Матыкина (Новохопёрская гимназия № 1), Ангелина Шеменева (Троицкая школа). В общем, как всегда, девочки доказали, что в интеллектуальном виде спорта они вполне могут быть достойными соперниками представи-

телям сильного пола.

Отдельно хочется отметить работу тренеров. Отличный результат, показанный спортсменами из Елань-Колено, – это заслуга тренера-преподавателя Новохопёрской детско-юношеской спортивной школы Людмилы Михайловны Бойко, а успех троицких шахматистов абсолютно связан с блестящей работой тренера-общественника Натальи Васильевны Кусраевой.

Победители турнира были награждены Кубком, медалями и денежными призами от организаторов, а также грамотами от атамана Хоперского казачьего отдела Союза казаков России Олега Викторовича Гончаренко. Награды призерам вручил наказной атаман станицы Хоперская ХКО Северо-Донского казачьего округа Союза казаков России Владимир Анатольевич Лаенко. Участники выражают большую благодарность начальнику отдела по физической культуре и спорту администрации Новохопёрского района А.В. Бондаренко, главе администрации Новохопёрского городского поселения В.И. Мясину и лично В.А. Лаенко за поддержку турнира. А еще все высказали пожелание, чтобы этот турнир стал традиционным. Хорошо, если это так и будет.

О. В. ДОРОЖКИН,
председатель
федерации шахмат
Новохопёрского района.